
ה  שאלות מילוליות  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 שאלות השוואה כפליות 

 

טושים. לחברתה ליאל יש מחצית מכמות הטושים שיש   12. לאריאלה יש בקלמר  1
 לאריאלה. כמה טושים יש בקלמר של ליאל? 

 

 

 

ק"ג חמאה. בכמה ק"ג חמאה נדרש   1 - עוגות יש להשתמש ב  5. בשביל להכין 2
עוגות?  10להשתמש להכנת   

 

 

 

תפוזים. כמה תפוזים   15. נדב אוהב לשתות מיץ תפוזים. להכנת קנקן מיץ נדרשים 3
קנקים?  3ידרשו להכנת    

 

 

 

יותר מהר ממנו. כמה זמן יקח   2ק"מ במשך עשרים דקות. נטלי רוכב פי   4. יובל 4
ק"מ?  4לה לעבור   
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ה  שאלות מילוליות  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 תשובות:

 שאלות השוואה כפליות 

 

. לחברתה ליאל יש מחצית מכמות הטושים שיש  טושים 12. לאריאלה יש בקלמר  1
 לאריאלה. כמה טושים יש בקלמר של ליאל? 

טושים. 6 -   12: 2 = 6 

 

 

ק"ג חמאה. בכמה ק"ג חמאה נדרש   1 - עוגות יש להשתמש ב  5. בשביל להכין 2
עוגות?  10להשתמש להכנת   

ק"ג חמאה.  2 -    10:5 = 2, 1 x 2 = 2 

 

 

תפוזים. כמה תפוזים   15. נדב אוהב לשתות מיץ תפוזים. להכנת קנקן מיץ נדרשים 3
קנקים?  3ידרשו להכנת    

סטודנטים.  45 -   15 x 3 = 45  

 

 

יותר מהר ממנו. כמה זמן   2ק"מ במשך עשרים דקות. נטלי רוכב פי    4. יובל רץ 4
ק"מ?   4יקח לה לעבור   

דקות. 10 -   20 :2 = 10  
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